



В Александрове за уклонение от уплаты налогов в размере 121 миллион рублей к уголовной ответственности привлечен генеральный директор предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «НПК Далекс» (город Александров) 56-летнего Аркадия Казаряна, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием установлено, что предприятие по производству механических изделий являлось важным объектом, в том числе по обеспечению граждан рабочими местами. Летом 2017 года общество признано банкротом, на предприятии введено конкурсное управление.

При проверке финансово-хозяйственной деятельности, руководство которой осуществлялось Казаряном, выявлены нарушения, выразившиеся в умышленном уменьшении налогооблагаемой базы и подаче налоговых деклараций с фиктивными данными.

В результате противоправного поведения подозреваемого в государственную казну Российской Федерации в период 2012-2014 годов неуплачен налог на прибыль и добавленную стоимость в размере 120 миллионов 922 тысячи рублей, что следствием оценивается как ущерб в особо крупном размере.

Следствие намерено добиться от руководителя общества добросовестных действий по восстановлению интересов государства и погашению налоговой недоимки.

Уголовное дело расследуется при оперативном сопровождении регионального управления МВД России во взаимодействии с межрайонной инспекцией ФНС России № 9.

Подразделение- следственный отдел по городу Александров



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1159939>